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Calculo de propiedades geométricas:

Coordenada del centro de gravedad de cada rectangulo, desde la parte superior:
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Reemplazando se llegaa: 1+ (%) Yoy + (%) zoz =0

Caso1l: y=0,85a A z,=0
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Al aplicar la carga fuera del centroide de la secciéon se genera un momento flector.
Suponemos una distribucion lineal de tensiones en la seccidn, la tension bajo la linea neutra
es nula dado que el material no resiste traccion. La linea neutra no estd a la altura del
centroide dado que existe esfuerzo axial:




El esfuerzo axial es: N = —P,
El momento de flexion (con respecto a la nueva linea neutra) es: M = y_.P,

Se escribe la tension normal en funcién de los valores G e y.:

o(y) =- (%) y

Entonces:
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Donde S e I son el momento de area y el momento de inercia de la seccion en compresion
con respecto a la linea neutra. Tenemos:
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P =G
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Dividiendo (1) por (2) se tiene: Ve = é

Resolviendo la ecuacion se encuentra: v. = 0,5888a

Momento de area: S = 0,6462a3

__ Poyc _ 0,9112P,

Valor de la compresion a la altura de aplicacion de la carga: ¢ S —

oz oz J g a —1,2980P,
Tension de compresion maxima: ocpsa = — (y—c) (yc + Z) = TO = —=20,77p
c

. , . . Ac (yc+%)2a—(yc+%—%)a 1,3388a?
Porcentaje de area comprimida: — = 5 =
A Eaz 2,5a2

= 53,55%



